

## 谜一样的天使—河南苗弟兄

### 打开心中的谜

时光飞逝，虽然良院院庆 35 周年的营会已结束了，可是当时的情景仍历历在目，一切就像昨日，似乎还身在其中。

从开始收听广播节目到通过网络本科学习毕业，老师们渊博的知识、亲切的讲解、磁石般的声音，常常撼动着我的心。每位老师在我的心目中都是一个谜，心想什么时候能见到他们的庐山真面目呢？特别是林诚牧师，声音的浑厚、思想的睿智在我心中。每一位都是天使。

### 梦寐以求的机会

真的好感恩，神给了孩子一个梦寐以求的机会。首先看到的是殷言、朱如月老师辛苦的身影，她们不辞劳苦，每天都陪着我们，每个环节都那样细心周到，以致送别我们的时候累得几乎说不出话来；还有陈伟老师，忍着丧父之痛，拖着病体陪我们，甚至为了给我们好的休息，甘愿躺沙发。每每想到这些，真的使孩子满眼泪水。保罗说，“师傅虽有一万，为父的却是不多”（林前 4：15）；不，很多！良院的老师都是！阮一心老师见到我们，忘了自己疾病的痛苦，还有文灿老师！

### 跟老师学做人

过去，跟着老师学知识；今天，跟着老师学做人！周广亮牧师、赵群牧师，他们的温柔谦卑，和同学们交谈亲如父子。更是想到卢文老牧师一生殷勤的事奉，想到他的谆谆教导，他勉励我们要成为福音的接棒人！真的求主保守、装备、使用孩子这不配的器皿，使孩子不辜负老师们的期望。主啊！愿你祝福各位老师，祝福良友电台的广播，祝福良友圣经学院，并藉着他们祝福全中国，乃至全人类！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。